



# Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 44. ROČNÍK / 2012 / 2

## ■ ČAS INFORMUJE



### Obsah:

Slovo předsedy s. 1 / Předsednictvo s. 2 / Sekretariát a komise s. 2

## ■ SLOVO PŘEDSEDY

### Hledání nové struktury a financování sportu

Domácí halová sezona se blíží ke konci a všichni napjatě očekáváme její vrchol a vystoupení tuctu nominovaných atletů na světovém šampionátu v Istanbulu. Těší mě, že i letos potvrdily vysokou kvalitu tradiční výškařské mítinky. Nicméně musím přiznat, že situace s halovou atletikou mě obecně velmi trápí. Před letošní sezonou jsme byli nuceni přistoupit na dramatické zvýšení nájmu v hale na pražském Strahově, moravská mistrovství se konají v Bratislavě a zrekonstruovaná hala v Jablonci nad Nisou bohužel svým oválem nesplňuje požadavky. Tréninková hala Otakara Jandery ve Stromovce je tak jediným místem, kde můžeme pořádat závody úrovně mistrovství republiky. Neexistence haly na Moravě a otazník nad budoucím provozem nafukovací haly na Strahově v kontextu finanční situace ČSTV jsou proto alarmujícími skutečnostmi.

A právě nový způsob financování sportu v České republice a jeho reorganizace byly kromě voleb hlavním, i když kuloárním tématem valné hromady ČSTV, která se konala 28. ledna. Nově zvolený předseda navrhl způsob práce v několika pracovních komisích, a protože většina z nich se atletiky přímo dotýká, snažím se být aktivně účasten s vírou, že se podaří nejen pozice atletiky uhájit, ale pokud možno i posílit. Situace ovšem není jednoduchá, neboť majetek ČSTV je značně podinvestován a na podrozvahových účtech prezentovaných na valné hromadě je potencionální dluh 220 milionů korun.

Klíčová pracovní komise se zabývá financováním sportu. S jejími výstupy a možnostmi především k financování sportu ze strany obcí a výnosů z loterií, budu informovat na březnovém zasedání Výboru Českého atletického svazu. V této oblasti spatřuji pro krajské svazy a oddíly a kluby mimořádnou šanci k posílení rozpočtů. Druhou, neméně důležitou komisí je pro nás ta zabývající se Sportovním centrem v Nymburce. Jsme zde po členech Svazu plaveckých sportů druhým největším uživatelem a budoucnost tohoto zařízení je z hlediska přípravy atletů velmi důležitá. Bohužel je současný stav všech zařízení tristní a zjištění, že Sportovní centrum v posledních letech slouží ČSTV ke generování prostředků na jeho hlavní činnost, bylo pro mě více než překvapivé.

Poslední z komisí, která se nás také přímo dotýká, řeší situaci areálu na Strahově, s níž je atletika spojená pupeční šňůrou. Nejen stadiony Evžena Rošického a Přátelství, přetlakovou halu, ale i sídlo sekretariátu ČAS je z pohledu možných změn územního plánu Strahova třeba pečlivě monitorovat. Vizi města Prahy na rezidenční výstavbu a prohlášení Fotbalové asociace ČR o vybudování jejich nového sídla (které by mělo financovat FIFA a UEFA) i o záměru rekonstruovat stadion na národní fotbalový není možné brát na lehkou váhu. Čeká nás tudíž spousta vyjednávání, abychom pozici atletiky udrželi.

Sport se nyní nachází v překotném období, v období hledání nové struktury a financování. Je proto naší povinností na všech úrovních udělat maximum pro to, aby atletika vyšla z tohoto procesu posílena.

Přeji všem, aby Vám atletika přinášela co nejvíce radosti.

S přáním hezkých prvních jarních dnů

Libor Varhaník





## SLOVO REDAKCE

Vážení čtenáři, právě si díváte na druhé číslo Atletických listů roku 2012. Z hlavních témat v něm najdete text o soutěžní komisi, věnovaný zejména extralize. V profílech největších oddílů v jednotlivých krajích pokračujeme atlety z TJ Sokol Hradec Králové.

Na tomto místě vás také pravidelně vyzýváme, abyste neváhali napsat své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Nadále vítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména blížící se výročí členů atletického hnutí do rubriky Kalendárium.

Příjemné čtení přeje

Michal Procházka, redaktor AL



## ■ PŘEDSEDNICTVO

### Jednání dne 27. února 2012

Předsednictvo ČAS schválilo návrh na zřízení Vrcholového sportovního centra mládeže a uložilo šéftrenérovi postupovat podle předloženého časového harmonogramu. ■ Předsednictvo ČAS schválilo návrh na zřízení doplňkových pracovišť sportovních středisek (SpS DP) a uložilo realizaci dle navrženého harmonogramu. ■ Předsednictvo ČAS vzalo na vědomí předloženou informaci o výsledcích hospodaření Českého atletického svazu za rok 2011 a schválilo jejich předložení Výboru ČAS. ■ P ČAS schválilo nominaci závodníků a doprovodu pro HMS 2012 v Istanbulu (závodníci: Bába, Čechová, Holuša, Maslák, Masná, Ptáčnicková, Rosolová, Škrobáková, Prorok, Jareš, Lichý, Barák. ■ P ČAS schválilo nominaci závodníků a doprovodu na Evropský pohár v zimních vrzích (závodníci: Šafránková, Králová, Červenková). ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení české reprezentace na mezistátních utkání v halových vícebojích jako zdařilé. ■ P ČAS schválilo delegaci hlavních rozhodčích pro mistrovství ČR v sezoně 2012. ■ P ČAS schválilo předložený návrh struktury mistrovských soutěží družstev dospělých od roku 2013. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci k extralize mužů a žen 2012. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci „Běhy mimo dráhu v roce 2012“ a uložilo O. Zvolánkovi pokračovat v rozpracování dílčích úkolů. ■ P ČAS navrhne Výboru ČAS jmenovat předsedu komise mládeže ČAS Mgr. Davida Bora a uložilo předsedovi ČAS připravit tento návrh pro jednání Výboru ČAS konané dne 23. března 2012. ■ P ČAS schválilo vedoucí výprav na oficiální mezinárodní akce 2012 a mezistátních utkání 2012. ■ P ČAS schválilo překonané a vyrovnané rekordy ČR v roce 2011-2012. P ČAS vzalo na vědomí inventarizaci majetku Českého atletického svazu. ■ P ČAS schválilo doporučení komise mládeže jmenovat do funkce vedoucí trenérky SCM ve Středočeském krajském atletickém svazu Mgr. Hanu Větrovcovou, A. C. TEPO Kladno. ■ P ČAS schválilo **změnu termínu Mistrovství ČR dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších zákyň, mladších žáků a mladších zákyň ve vícebojích** z 5. – 6. 7. na 7. – 8. 7. ■ P ČAS schválilo účast V. Salzmána na semináři tělesné přípravy EA.

Karolína Farská



## ■ SEKRETARIÁT A KOMISE

### ■ SOUTĚŽNÍ KOMISE V ROCE 2012

ROZHOVOR S DUŠANEM MOLITORISEM, PŘEDSEDOU SOUTĚŽNÍ KOMISE.

Jak obtížné bylo připravit letošní domácí kalendář s ohledem na „novinku“, mistrovství Evropy v olympijském roce.

Vždy, když tvoříme termínovku, je potřeba sladit veškeré termíny v návaznosti na hlavní akce roku. Dva vrcholy v sezoně znamenají veliký zásah, podle nich se odvíjí mistrovství ČR mužů a žen a další šampionáty, tak abychom respektovali nominační uzávěrky. První variantu domácího kalendáře předkládáme vždy již v květnu, kde jsou zařazeny hlavní termíny roku.

S čím konkrétním jste se tentokrát potýkali?

V letošní sezoně jsme především řešili některé kolize vzhledem k dohodnutým termínům mezistátních utkání žáků



a do 22 let, které jde proti juniorskému evropskému poháru klubů. Bylo třeba také posunout první kolo extraligy a druhá kola lig kvůli MU do 19 let. (Největší překážku však nakonec způsobilo patrně rozdělení MČR ve vícebojích. Samostatnou kapitolou bylo stanovení termínu mistrovství žáků a žákyň. Po dlouhých konzultacích byl nakonec schválen termín koncem června.

## **Vloni odstartoval nový model extraligy. Jak byste zhodnotil úvodní ročník?**

Nový model je snahou zatraktivnit extraligu pro diváka, jak to dělají i jiné sporty. Extraligová atletika těžko může mít nějaký hluboký klubismus a tak i na MČR družstev příjdou diváci na konkrétního atleta a ne na oddíl. Tuto filozofii však řada funkciónářů nechápe. Vesměs se podařilo zjednodušit stavbu termínové listiny ČAS a ovlivnit termíny mítinků.

## **Popište prosím strukturu, jak vypadala v praxi.**

Struktura soutěže se odvíjela od toho prvního kola, které mělo tradičně vysokou úroveň nejen organizačně ale i výkonnostně. Vedoucí družstev však nepochopili smysl změny soutěže – principem jsou výkony a ne získání bodů za každou cenu. Druhé kolo, které bylo hodnoceno na základě mistrovství ČR, výrazně ukázalo na kvalitu jednotlivých družstev. Celé třetí kolo složené ze šesti mítinků se dá považovat za zdařilé. Úroveň mítinků vzrostla zásadním způsobem. Kvalita uspořádání se mnohdy výrazně přiblížila úrovni MČR a v některých případech jí i dosáhla.

## **Jaký byl efekt systému bodování?**

Bodovací systém automaticky vytvořil tlak na kvalitu výkonů, na každém z mítinků padaly výkony roku a limity pro vrcholovou akci. Maďarské tabulky mají své nedostatky, je to však oficiální způsob používaný IAAF. Spuštění tohoto systému bodování mělo své chyby, které vznikly vinou zadávání soupisek, neupřesňováním startů, omezeným počtem hodnocených výkonů a vrcholem bylo vydání nových tabulek v průběhu závodního období.

## **Potiže s výpočtem už jsou před letošním ročníkem vyřešeny?**

Celý systém bodování je přepracován a měl by bez problémů fungovat. Je důležité aby vedoucí družstev předávali před každým závodem přesné informace podle druhého dílu soutěžní brožury (chystá se k vydání).

## **Vím, že revize celého systému extraligy by měla proběhnout až po letošním roce, ale přesto, žádné úpravy se letos nechystají?**

Struktura extraligy je schválena na dva roky, takže v nadcházející sezoně přichází v úvahu jen „provozní“ vylepšení. Průběh extraligy byl hodnocen na několika schůzkách s vedoucími extraligových týmů a projednán v Soutěžní komisi. Pro letošek je navrženo několik úprav, které vycházejí z připomínek těchto schůzek.

## **O jaké úpravy půjde?**

U mužů a žen se v prvním „klasickém“ kole boduje podle maďarských tabulek vydaných vloni prvních deset výkonů v každé disciplíně. Všechny získané body za družstvo se sčítají a dle součtu se stanoví pořadí v kole. Ve druhém kole (MČR jednotlivců) se boduje 12 nejlepších výkonů u mužů a žen. Ve třetím kole se v rámci šesti mítinků boduje nejlepších 25 výkonů u mužů i žen. Vždy se započítávají nejlepší výkony každého družstva. Každý závodník bude ve 2. a 3. kole hodnocen maximálně ve dvou individuálních disciplínách, v nichž se započítává nejlepší dosažený výkon bez ohledu na podporu větru.

## **Nebudou tedy změny ani ve skladbě mítinků?**

Mítinky zůstanou stejné jako v minulém roce. Nabídl jsem pořádání prvního kola organizátorům z Brna, ale oba odpověděli, že nemohou první kolo uspořádat. Chtěli jsme přidat akce na Moravě, což se však nepodařilo. Neuzavíráme se pro zařazení dalších mítinků, ani za cenu střídání. Základem případných změn bude hodnocení všech mítinků v roce 2012.

## **Jak bude vypadat závěr soutěží družstev?**

Na MČR družstev bude startovat prvních sedm týmů, boduje se klasicky 9-7-6-5-4-3-2-1, začíná se od nuly. Desátý tým po třech kolech sestupuje, osmý a devátý jdou do baráže s družstvy na prvních a druhých místech třech skupin prvních lig.

## **Očekáváte, že „extraligový model“ bude použit v budoucnu i v nižších soutěžích?**

Neočekáváme, dosavadní model prvních a druhých lig vyhovuje a je základem atletiky. Spíše chceme doporučit krajským atletickým svazům, aby se spojovaly a vytvářely společné krajské soutěže, protože úroveň některých samostatných soutěží výrazně poklesla.

## **Novinkou bylo také mistrovství republiky v desítce na dráze. Jak byste jej hodnotil?**

Na jednoznačné závěry je ještě čas, je za námi teprve jeden ročník. Ale takto pořádaná mistrovství jsou moderním evropským trendem. Umožní to vytrvalcům závodit v období, které je k tomu z tréninkového i klimatického hlediska výhodnější (tj. květen), a umožní to závodníkům kvalitně absolvovat také pětku na „velkém“ šampionátu. MČR na 10000 metrů bylo loni v Bilině úspěšné a myslím, že i letošní hradeckí pořadatelé se již důkladně chystají.





Hlavní šampionát se chystá ve Vyškově. Pořadatelé zdá se, dělají co mohou, stadion mají prakticky připravený, již nyní už běží webové stránky... Jak jste s přípravami spokojen?

Pořadatelé ve Vyškově dokázali v roce 2010 velmi kvalitně uspořádat MČR družstev. Proto také zvítězili ve výběrovém řízení na letošní MČR mužů a žen. A s velkou invencí a nadšením se pustili do příprav a vidět je to zejména na zmíněném stadionu stadion či webu. Šampionát už má své logo, příchystán je třeba i doprovodný program a další promoakce.

Michal Procházka

## ■ ROZLOSOVÁNÍ MISTROVSKÝCH SOUTĚŽÍ DRUŽSTEV 2012

6. února 2012, 16:39

Rozlosování mistrovských soutěží družstev dospělých a mládeže řízených ČAS v roce 2012 naleznete zde: [www.atletika.cz/cas-informuje/rozlosovani-mistrovskych-soutezi-druzstev-2012](http://www.atletika.cz/cas-informuje/rozlosovani-mistrovskych-soutezi-druzstev-2012)

## ■ VÝZVA ATLETŮM S DROBNOU SLUCHOVOU VADOU

9. února 2012, 10:14

Hledáme žacky, žáky, dorost, juniory i dospěláky s drobnou sluchovou vadou pro budoucí reprezentaci na mistrovství Evropy, mistrovství světa a Deaflympiádě. Takových atletů, kteří na pohled normálně slyší, telefonují, neovládají znakovou řeč, protože mají jen malou sluchovou vadu, je mezi námi určitě víc. A právě o ně nám jde.

Žádáme proto všechny atletické oddíly a širokou veřejnost o pomoc, která spočívá v nahlášení sportovců s vadou sluchu na STK atletiky Českého svazu neslyšících sportovců.

Roman Kaut

Adresa: Jana Blahoslava 11, 664 91 Ivančice, e-mail: [roman.kaut@seznam.cz](mailto:roman.kaut@seznam.cz) nebo fax: 546 437 349. Volat můžete i přímo p.Svatavě Panské na tel.č. 777 124 036 a 585 432 864.

Webové stránky svazu: [www.csns-atletika.cz](http://www.csns-atletika.cz)

## ■ ÚHRADA SOUTĚŽNÍHO POPLATKU V SOUTĚŽÍCH DRUŽSTEV ČAS 2012

13. února 2012, 15:09

Úhradu soutěžního poplatku provedou atletické oddíly podle počtu přihlášených družstev (viz tabulka zde: <http://www.atletika.cz/cas-informuje/uhrada-soutezniho-poplatku-v-soutezich-druzstev-ca/>)

Platbu lze provést hotově, složenkou nebo bankovním převodem na účet ČAS č.ú. 153150982/0300, nejpozději do 30. dubna 2012.

Nutno uvést variabilní symbol = číslo oddílu (viz 1. sloupec v tabulce) a specifický symbol = 09.

Praha 13. února 2012

Ing. Martina Renzová, ekonomka ČAS

## ■ PŘEHLED METODICKÉHO VIDEOMATERIÁLU

13. února 2012, 15:20

Přehled metodického videomateriálu, který vznikl v uplynulém období ve spolupráci Českého atletického svazu, vědeckého a servisního pracoviště tělesné výchovy a sportu CASRI Praha a Fakulty tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy (FTVS UK), naleznete zde:

<http://www.atletika.cz/cas-informuje/prehled-metodickeho-videomaterialu/>

za MK Iveta Rudová

## ■ ŠKOLENÍ A ODBORNÉ SEMINÁŘE TRENÉRŮ V ROCE 2012

15. února 2012, 15:42

Metodická komise ČAS (MK ČAS) stanovila školení a odborné semináře trenérů atletiky pro rok 2012.

Jejich přehled naleznete zde:

<http://www.atletika.cz/cas-informuje/skoleni-a-odborne-seminare-treneru-v-roce-2012/>





## ■ Z KRAJŮ



Obsah: Z činnosti v krajích s. 5 / Jednání KAS s. 7

INZERCE



**SPORT CENTRUM**  
**NOVÁ VČELNICE**  
**Miloš Strachota**

www.sportcentrum-vcelnice.cz  
mail: strachota@centrum.cz  
telefon: 602 470 511, 384 395 050  
adresa: Školní 469, 378 42 Nová Včelnice

Sportcentrum Nová Včelnice nabízí ideální podmínky pro atletická soustředění. K dispozici široká nabídka sportovišť a regenerace. Celkem 90 lůžek ve dvou ubytovacích kategoriích a výborná domácí kuchyně, areál na okraji obce v klidném prostředí přírody. Vše v přijatelných cenových relacích.

## ■ Z ČINNOSTI V KRAJÍCH



### ■ PŘEDSTAVUJEME ATLETICKÝ ODDÍL TJ SOKOL HRADEC KRÁLOVÉ

Předseda oddílu: Milan Brzek

Info o oddílu: <http://www.atletikahk.cz>

Počet registrovaných atletů v oddíle: 283

(údaje k 27. 2. 2012 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

**Na otázky k dění v oddíle odpovídal jeho místopředseda Jiří Cabal.**

**Váš oddíl má podle aktuální databáze na webu ČAS 283 členů. Kolik máte celkově členů, včetně těch neregistrovaných pro soutěže (především půjde asi o menší děti)?**

Oddíl má každoročně téměř 250 platících členů. Někteří z nich nevykonávají závodní činnost a nejsou tedy registrovaní, na druhou stranu některé registrace v databázi ČAS pouze „dobíhají“. V rámci naší tělocvičné jednoty spolupracujeme s Oddílem sportovní přípravy (OSP), který se věnuje především atletice a děti z něj po té přechází do našeho oddílu, případně ještě za působení v OSP závodí za náš oddíl. OSP má necelých 100 členů.

**Jaký trend v jejich počtech pozorujete?**

Počet členů je stabilní, snad i mírně roste díky úsilí činovníků a trenérů v posledních letech. Daří se nám své lidi vzdělávat, ať už jde o trenéry nebo rozhodčí. Věříme, že i to pomáhá zesílit zájem o hradeckou atletiku a sport obecně v naší TJ.

**Kolik registrovaných pravidelně trénuje a závodí?**

Odhadem asi 75 procent. Zbývá čtvrtina zahrnuje jak „příležitostné“ členy, tak i přirozenou fluktuaci.

**Jaký je ve vašem oddíle zájem o Atletiku pro děti?**

Atletiku pro děti vnímáme jako velmi důležitý element; netřeba vyjmenovávat všechny obecně známé přínosy a výhody. Jak jsem již uváděl, příprava sice tvoří svůj vlastní oddíl s oddělenou strukturou, ale úzce s ní spolupracujeme a poskytujeme jí podporu v potřebných oblastech.

**Nastíhnete prosím strukturu vedení oddílu.**

Oddíl řídí pětičlenný výbor, který reprezentuje předseda, dva místopředsedové a dva aktivní členové, jedním z nich je sekretář a hospodář v jedné osobě. Výbor kontroluje mezi jiným i činnost SpS/ST, řízenou vedoucím trenérem.

**Kolik dalších činovníků se podílí na práci v oddíle?**

Několikrát do roka se schází trenérská rada s poradním hlasem při rozhodování výboru oddílu. Činnost vedení oddílu ovlivňuje i skutečnost, že jsme součástí Tělocvičné jednoty a mnohá rozhodnutí nesledují pouze zájem atletický.





## Letos pořádáte mistrovství ČR v desítce na dráze. Jak se na něj připravujete?

Příprava zatím probíhá především v oblasti plánování. Proběhlo několik schůzek – interní i se zástupci ČASu – které měly za úkol identifikovat potřebné úkoly, kritická místa a rozdělit kompetence.

## Které další závody jako oddíl letos pořádáte, popřípadě se na nich jinak podílí členové atletického oddílu?

Oddíl pořádá několik desítek závodů ročně. Týden před mistrovstvím ČR pořádáme nově jeden závod ze série mezinárodních vrhačských mítinků. Dalšími důležitými závody jsou podzimní Hradecké memoriály v rámci Východočeského turné a samozřejmě kolo první ligy. Jako největší oddíl kraje s kvalitním zázemím a dobrou polohou se snažíme uspořádat také jedno kolo KP družstev každé kategorie. Dalšími závody jsou zahajovací městské přebory a od loňska též veřejné závody v průběhu roku. Ze závodů určených i pro neregistrované atlety zmiňme Hradecké sportovní hry mládeže, Pohár rozhlasu, Kinderiádu a Corny SŠAP.

## Líbí se mi přehledné úvodní menu vašich webových stránek, osvědčilo se vám třeba při náboru nových členů?

Webové stránky využíváme intenzivně ke komunikaci se členy oddílu i veřejností a je nám potěšením, pokud na vás právě takto působí. Vnímáme je jako nedílnou součást našeho komunikačního mixu. Ozývají se nám přes web jak rodiče, tak i třeba atleti z jiných oddílů, kteří jdou do Hradce studovat. V blízké době projde web úpravou, a to především grafického vzhledu, který v současné době zaostává.

Michal Procházka

## NEJLEPŠÍ ČESKÉ VÝKONY MLÁDEŽE, V. ČÁST OPRAV A DOPLŇKŮ

Pátá část oprav a doplňků už dříve vydaných nejlepších výkonů České republiky podle jednotlivých ročníků. Autor děkuje všem za připomínky a prosí o další kontrolu. K vydání připravují přehled ročníkových nejlepších výkonů ČR dosažených v hale.

### přípravky 11 let

150 m	20,40 Anna Kerbachová, 00	Sp. Praha 4	11
300 m	44,68 Anna Kerbachová, 00	dtto	11

### mladší žákyně 12 let

hodinovka	14.060 m Carmen Beshirová, 98	Zdice	10
tyč	295 Karolina Hovorková, 98	LIAZ Jablonec n. N.	10
míček	6781 Nikola Tabačková, 98	Poruba	10
pětiboj	2949 b Jana Novotná, 99	JAC Brno	11

### mladší žákyně 13 let

tyč	320 Karolina Hovorková, 98	LIAZ Jablonec n. N.	11
oštěp	3595 Nikola Tabačková, 98	Poruba	11
míček	7638 Nikola Tabačková, 98	dtto	11
pětiboj	3159 b Barbora Zatloukalová, 97	Olomouc	10

### starší žákyně 14 let

oštěp	4145 Natálie Durčáková, 97	Olomouc	11
-------	----------------------------	---------	----

### starší žákyně 15 let

2 km	6:40,14 Tereza Korvasová, 96	Hodonín	11
2 km chůze	10:16,4 Adéla Frydrychová, 95	Česká Lípa	10
5 km chůze	24:54,0 Anežka Drahotová, 95	USK Praha	10

### dorostenky 16 let

100 y	11,50 Kristýna Kobiánová, 95	ZŠ Jeseniova Praha	11
100 př./76 cm	13,68 Lucie Koudelová, 94	Uherské Hradiště	10
5 km chůze	22:32,87 Anežka Drahotová, 95	USK Praha	11
10 km chůze	48:57,8 Anežka Drahotová, 95	dtto	11
na okruhu	46:46 Anežka Drahotová, 95	dtto	11





## dorostenky 17 let

100 y	11,17 Martina Černochová, 94	Zlín	11
100 př./76	13,61 Jana Sotáková, 93	Olymp Brno	10
200 př.	28,59 Nikola Řehounková, 93	AC Pardubice	10

## juniorky 18 let

100 y	11,38 Lucie Domská, 93	Šumperk	11
1 km	2:46,45 Diana Mezuliáníková, 02	Škoda Plzeň	10
10 km chůze	54:00,00 Barbora Havranová, 93	Nový Bor	11

## juniorky 19 let

100 y	11,23 Petra Urbánková, 92	Vítkovice	11
300 m př.	44,65 Eva Jeníková, 92	Česká Lípa	11
oštěp	5638 Irena Šedivá, 92	Beroun	11
desetiboj	5273 Kateřina Vodová, 92	Olymp Brno	11
4x200 m	Sp. Praha 4 – doplnit sestavu Tuláková / Kobosová / Kasalová / Urbánková		

## junioři 19 let

100 y	10,47 Patrik Schindler, 92	Opava	11
200 m	21,05 Pavel Maslák, 91	Haviřov	10
300 m	33,13 Pavel Maslák, 91	dtto	10
500 m	1:03,17 Miroslav Burian, 92	Dukla Praha	11
disk 1,75 kg	6268 Marek Bárta, 92	Vítkovice	11
disk 2 kg	5643 Marek Bárta, 92	dtto	11
spr. trojboj	2594 b Jan Hrnčír, 92	Mladá Boleslav	11
	7,05 / 10,94 / 22,17		
4x400 m	3:13,4 Dukla Praha Pavlíček Sedlák Brož Burian		11

## muži nemistrovské disciplíny

100 y	9,62 Jan Veleba, 86	ARC Brno	11
-------	---------------------	----------	----

Jiří Hetfleiš

## ■ JEDNÁNÍ KAS



### PAS, 5. 1. 2012

Výbor PAS schválil po úpravách předložený program jednání. ■ Výbor schválil zápis z minulého jednání. ■ Výbor schválil rozpočet PAS na rok 2012, který předpokládá příjmy ve výši 1,737.500 Kč a výdaje ve výši 1,728.500 Kč. Rozpočet předpokládá přebytek ve výši 9.000 Kč. ■ Výbor schválil termíny a obsah 26. a 27. jednání výboru PAS, která se uskuteční 23. ledna 2012 a 1. března 2012. ■ Výbor se seznámil s pozváním na meziměstské utkání juniorů v Bělehradě. Výbor v této záležitosti nedošel k žádnému usnesení a vzhledem k termínu pro potvrzení rozhodl celou věc dále zvážit. ■ Výbor uložil projednat se zástupci MK-ČAS uspořádání společného školení trenérů přípravků a žactva. Výbor schválil formulář pro přihlášení družstev pražských oddílů a klubů do pražských přebornických soutěží družstev v roce 2012. ■ Výbor schválil inventární komisi PAS ve složení Bedřich skála, Petr Šarpatka a Vladimír Kučera. ■ Příští jednání výboru PAS se uskuteční 23. ledna 2012.

### KAS OLOMOUC, 6. 1. 2012

Pokud trenéři přepravují závodníky na soutěže vlastními auty, měli by mít souhlas rodičů. ■ Komise rozhodčích doporučuje prostudovat změny pravidel, které jsou umístěny na webu ČAS. Dále doporučuje v okresech uspořádat jarní úvodní seminář. ■ Urazové pojištění a pojištění zodpovědnosti viz stránky ČSTV. ■ Připomínáme, že oddíly by měly dbát na to, aby závodníci měli aktuální lékařské prohlídky. ■ Hlavní rozhodčí na závody pořádané KAS k 6. 1. 2012 : ½ maraton – Uhlíř, MČR žactva Pudilová, 20 km chůze – Hořínek. ■ Termín vyhlášení výsledků běžeckého poháru mládeže: 14. 1. dorost, 20. 1. žactvo, při halových závodech, 17. 3. Přerov – přípravy - při zá-





vodech Běžecského poháru. ■ Proběhlo školení rozhodčích 2. třídy, kterého se zúčastnilo celkem 14 rozhodčích, Marek Lukeš z Hranic byl navržen na ústředního rozhodčího. ■ Platební podmínky k zapůjčení kamery: pronájem časomíry 2500,-, Obsluha kamery do 4 hodin 500 Kč, každá další hodina 100 Kč, cestovné 4 Kč/km. ■ Návrh termínovky k 6. 1. 2012, tabulky Olomouckého kraje a rozpis soutěží perfektně zpracované Václavem Klvaňou. ■ Informaci o hospodaření přednesl Drahošlav Dočkal. Hospodaření je mírně přebytkové díky zvýšené dotaci z ČASu. ■ AK Olomouc zve oddílly na všechny halové závody pořádané dle rozpisu – viz stránky AK. ■ Příští jednání se uskuteční v úterý 8. 2. 2012 v 9,00 hod v klubovně AK Olomouc.

## MORAVSKOSLEZSKÝ KAS, 16. 1. 2012

Byly prodiskutovány závěry jednání ze schůze krajů (6. 1. 2012 Olomouc), zápis z této schůze bude rozeslán po obdržení a dopracování všech termínů jednotlivců a družstev a bude zaslána brožura soutěží ke korekci na kluby tak, aby mohla v únoru být pověšena na stránky jednotlivých krajů. Kritizována byla zdlouhavá diskuze o 2. lize žen, pokud budou kraje navrhovat změnu pro příští sezónu, musí na schůzi klubu přijít s pevným stanoviskem, zápis z jednání 6. 1. rozešle Zvolánek. ■ Halové závody se rozběhly a probíhají bez problémů, medaile a diplomy zajištěny na MmaS. ■ Příprava MMA S Bratislava 4. 2. ■ Letní sezóna bude ovlivněna přestavbou Městského stadionu, ale termíny soutěže družstev byly připraveny tak, aby se vše zvládlo, pořadatelé na všechny soutěže jsou zajištěni, o soutěže se podělí Třinec, F-M, Opava. ■ Soutěže přípravek předloží v únoru 2012 Z. Duda a J. Nelezechleba – termíny a pořadatele. ■ Výbor MSKAS rozhodl o přidělení sady Dětské atletiky do F-M, Zvolánek oznámí Rudové do 31. 1. ■ Kubenka informoval o komisi a semináři ostravských rozhodčích, 14. 1., dále informoval, že komise rozhodčích kraje se bude konat 11. 2., školení nových rozhodčích 3. třídy bude uskutečněno v 2. pololetí dubna. ■ Termín příštího jednání 20.2.2012.

## PAS, 23. 1. 2012

Výbor PAS schvaluje po úpravách předložený program jednání. ■ Výbor schvaluje zápis z minulého jednání a kontrolu plnění usnesení výboru. ■ Výbor schvaluje: 1. Složení organizačního výboru Mistrovství České republiky dorosteneckých a juniorských kategorií. 2. Zásady pro zpracování časového pořadu M-ČR dorosteneckých a juniorských kategorií. ■ Výbor schvaluje: 1. Návrh termínů a rozsah školení a seminářů pro rozhodčí, které se v roce 2012 uskuteční v péči Pražského atletického svazu. 2. Pozvánku na školení trenérů žactva pořádané ve spolupráci s MK ČAS ve dnech 17 – 18. března 2012 v areálu ZŠ Jeseniova. ■ Výbor schvaluje na základě návrhu inventární komise likvidační protokol na 6 ks skokanských tyčí; 1 ks oštěpu; 1 ks mobilní telefon NOKIA. ■ Výbor projednal stížnost revizora PAS na zveřejňování materiálů na webových stránkách. Konstatoval, že v současné době jsou nedostatky, které byly předmětem stížnosti již odstraněny. ■ Výbor schvaluje návrh na přidělení pomůcek pro dětskou atletiku oddílům SK Spartak Praha 4 a SK Kotlářka. ■ Výbor schvaluje rozdělovník oštěpů 500 g pro pražské oddíly.

## PLZEŇSKÝ KAS, 24. 1. 2012

Uvítání, kontrola úkolů. ■ Informace z P ČAS ze 17. 1. ■ ČAS opět uzavřel s ČSTV smlouvu o úrazovém pojištění v nezměněném rozsahu jako byla v předchozích letech. Smlouva bohužel je uzavřena zatím do 31.12.2012. ■ Po dvou urgencích podalo přihlášku k činnosti a uhradilo ČAS členský příspěvek na rok 2012 všech 16 našich oddílů. ■ FC Viktoria Plzeň, potvrdil pronájem zasedací místnosti pro jednání výboru KAS na 1. pol. 2012 za stejných finančních podmínek jako v minulosti. ■ Zajištění výroční schůze PKAS, tj. objednání místnosti vč. občerstvení a rozeslání pozvánek. ■ VT SCM předal k informaci a k založení do korespondence svazu plán práce na leden 2012. ■ Předseda KAS obdržel od PKS ČSTV informaci o vypsání dotačních programů v oblasti mládeže a sportu, vypsanych Radou PK na rok 2012 a upozornil, že nejzazší termín pro podání žádostí je do 10.2.2012. ■ Předseda KAS navrhl, aby svaz opět oslovil Nadaci ČEZ a požádal jí pro letošní rok o finanční příspěvek-grant na soutěže mládeže, předžactva. ■ Hospodář informoval výbor o stavu účtu svazu a o konečném uzavření a provedení vyúčtování roku 2011. ■ Hospodář předal k založení do korespondence svazu kopii vyúčtování dotace od ČAS na činnost našeho SCM v roce 2011. ■ Od KKAS došla faktura na 50% úhradu brožury „Atletické výkony 2011“. ■ BAS Babylon požádal SK KAS o vyjádření-souhlas uspořádat v rámci 4. kola OMD mužů 26.8. KM v chůzi na 3.000 m pro všechny kategorie. Závod by se měl uskutečnit na dráze. SK ani výbor KAS neměl k jejich záměru vážnější připomínky a odsouhlasil poskytnout pořadatelům sadu medailí. ■ Soutěžní brožura KAS 2012 je ze 2/3 zpracovaná. ■ Halová OM 4. a 11. 2. v Praze pořádá KKAS. ■ El. časomíra je zajištěna na všechny důležité závody krajského charakteru letošního roku, včetně II. ligy v Klatovech, VC v Sušici, Klatovech a v Domažlicích. Celkem na 17 závodů. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 23.2.2012.







## KAS OLOMOUC, 7. 2. 2012

Školení rozhodčích I. třídy proběhne na podzim v Pardubicích. Zájemci se nahlásí do 15. května členům komise rozhodčích. Specializace rozhodčích – chůze se uskuteční rovněž v podzimním termínu – je třeba se nahlásit do 30. června. ■ Návrh na diskuzi ke případné úpravě časového pořadu na MMS Bratislava. Kritizována zima v hale. ■ Školení trenérů – viz web ČAS. ■ Seznam jubilatů v jednotlivých oddílech – prosím o doplnění a případné úpravy. ■ Vzhledem k minimálnímu využívání stávajícího sídla KASO je uvažováno o přesídlení do prostor AK Olomouc. ■ Aktualizovaná Atletická pravidla jsou umístěna na stránkách ČASu. ■ V kraji se přihlásil k činnosti oddíl: Atletické přípravky Olomouc. ■ Na výzvu týkající se zajištění sad pro dětskou atletiku si zažádali TJ Uničov, AK Olomouc – sada pro nejmenší – 6 – 8 let a SK Přešov – sada 8 – 11 let. Výše jmenované oddíly KASO doporučuje a případné náklady uhradí. ■ Předloženy nominace hlavních rozhodčích na závody pořádané KAS. V Olomouckém kraji je přihlášeno k činnosti 12 oddílů s celkem 1313 registrovanými závodníky. ■ Na KP byly předány poháry nejúspěšnějším atletům Olomouckého kraje v mládežnických kategoriích: nejlepší mladší žáci za rok 2011 – Rédr z Olomouce a Sásová ze Šternberka, starší žáci – Řihák z Hranic a Zatloukalová z Olomouce a v kategorii dorostu – Březinová ze Šumperka a Sadil ze Šternberka. ■ Příští jednání se uskuteční v úterý 13. 3. 2012.

## STŘEDOČESKÝ KAS, 13. 2. 2012

13. 12. 2011 se konala VH SKS ČSTV, na které se rozhodlo, že činnost SKS ČSTV bude pokračovat podle dosaďadního programu do volební VH, která se bude konat v březnu či dubnu 2012. ■ KP v hale bylo hodnoceno velice kladně. Pořadatelé KP A.C. TEPO Kladno, Lokomotiva Beroun, Spartak Vlašim a Atletika Kolín se zhostili svého úkolu velice dobře a vše bylo příkladně zvládnuto. Potěšující je mírný nárůst startujících i dosažených výkonů. Velký dík patří všem rozhodčím, kteří zvládli vysoké počty startujících hlavně v žákovských kategoriích a závody proběhly podle pravidel a časového programu. Martin Svoboda zpracoval tabulku KP v hale v žákovských kategoriích podle výkonů a dosažených medailí za posledních 5 let. Kromě silných oddílů AC Tepo Kladno, Sokol Kolín a Slavoj St. Boleslav ukázali svoji kvalitu i Lokomotiva Beroun a Spartak Vlašim. Potěšující je nástup oddílů Příbrami, Rakovníka a AO Střela Žebrák. ■ Termínovou listinu SKAS 2012 zpracoval Michal Puřr. Termínová listina je hotova a po upřesnění pořadatelských míst bude do začátku března zaslána všem oddílům. ■ Přípravu VH SKAS 2012 zajistí Jiří Klesnil. Předběžný termín je 25. 3. 2012 – neděle od 10:30 hodin v tribuně stadionu na Sletišti v Kladně. ■ Po odvolání Pavla Sládky z funkce vedoucího SCM se konalo výběřové řízení. Z užšího výběru uchazečů bude do 27.2.2012 vybrán nový vedoucí SCM. ■ Webové stránky SKAS jsou opět plně funkční a k plné spokojenosti chybí pouze doplnit aktuální informace. O opětovnou funkci těchto stránek se postaral Michal Puřr.

## LIBERECKÝ KAS, 14. 2. 2012

Kontrola úkolů. ■ Zhodnocení průběhu sezony: KP ve vícebojích, dlouhých bězích a chůzi – 21. a 22.1.12 – Jablonec n.N.: z kraje LKAS málo závodníků, ale celkový počet účastníků byl dostatečný, v 2013 musí být 2 doskočiště na tyč, nebo KP nemůže být otevřeně závodníkům mimo LKAS, v chůzi a dlouhých bězích opět malá účast; KP muži, ženy, dorostenci, dorostenky+ junioři - 4. 2. 12 – Jablonec n.N.: celkově malý počet účastníků; pro příští rok možná spojit se starším žactvem, v juniorských kategoriích účast až tragická, - projednat na Valné hromadě LKAS alternativy - spojení KP dospělých s Pardubickým a Královehradeckým krajem. ■ Letní brožura – příprava: byly přiděleny pořadatelům jednotlivé KP jednotlivců a KP družstev, při Poháru družstev 10. 3. v Jablonci bude od 9 hodin rozšířená schůzka STK, kde bude připravena brožura ke konečnému jednání, konečná verze bude projednána na Valné hromadě LKAS. ■ Valná hromada – příprava: bude se konat ve čtvrtek 22.3. od 16.00 hodin na tradičním místě v hotelu V Klášterni; valnou hromadu bude řídit Roman Málek, ČAS zastupuje D. Molitoris; pozvánky rozešle Karel Šebelka, provede i prezentaci; bude provedena a vyhodnocena anketa o nejlepší 3 atlety, 3 mládežníky a nejlepšího trenéra. ■ Zprávy z výboru ČAS. ■ Ekonomika: do 24. 2. nutno podat žádosti o příspěvek z Grantového fondu Libereckého kraje. ■ SCM: - stále málo členů využívá finanční prostředky na soustředění; v 2012 bude čerpání na materiál umožněno až po absolvování nějakého soustředění; tradiční soustředění se bude konat 12.-22. 4. 12; po MČR je možné ještě doplnit členy SCM. ■ Rozhodčí: termíny školení v rámci kraje v 2012 se připravují; seminář Ú a 1. třídy proběhne v dubnu, školení 1. třídy na podzim v Pardubicích. ■ Celostátní sloučení krajuů do KPD zatím není možné. ■ Propozice na Pohár družstev jsou připraveny – je třeba na webu LKAS přidat informaci o předběžném přihlášení do 28.2., pokud nebude přihlášeno více jak 5 družstev, pak se závod nebude konat. V únoru oslaví jubileum Eva Rektorysová, předání balíčku proběhne 25. 2. při KP v Jablonci. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná v úterý 22.4.2012 od 16.00 hodin.



## ■ KALENDÁRIUM



### Medailony s. 10

#### MEDAILONY 1. 3. - 31. 3. 2012

1. 3. 1957 Praskačka **Zdeněk Bednář**, kladivář. Začínal 1971 ve Spartaku Hradec Králové (trenéři F. Dunda, J. Vidrna a J. Charvát), poté Dukla Praha (1978-88, trenéři J. Málek a J. Brabec), startoval ještě v roce 1995. Mistr ČR 1986, čs. mistr 1984 a 1986. Reprezentoval v 8 mezist. utkáních (1983-86). Os. rekord: 74.60 (1986).

2. 3. 1967 Varnsdorf, **Jaroslav Mrštík**, trojskokan. Začínal jako fotbalista, s atletikou ve Slovanu Varnsdorf (1979-81, trenér J. Smrčka), poté LIAZ Jablonec (1982-87, trenéři P.Kárný, od 1985 P. Vološčuk), Dukla Praha (1988-94, trenér V. Fišer), LIAZ Jablonec (1995), AC Rumburk (1997). Mistr ČR 1987-90 a 1993, v hale 1988 a 1995. Reprezentoval v 9 mezist. utkáních (1988-95), z toho 1x v EP. Účastník MSJ 1986 (4.). Os. rekordy: dálka 739 (1992), trojskok 16.59h (1991) a 16.59 (1992).

\*3. 3. 1907 Kladruby, **Arnošt Kahlig** (†13. 5. 1988 Brno). Trenér a činovník Sokola Brno I. a později ZJŠ Brno. 1962-1976 ved. trenér ligového družstva žen Zbrojovka Brno, které vyhrálo I. ligu 1973, 1951-1960 ved. trenérů krajské atletiky v Brně, 1960-1973 předseda krajské atl. sekce jihomoravského kraje. Rozhodčí od roku 1935 (ústř. od 1953), trenér I.třídy.

3. 3. 1937 Praha, **Karel Kunst**, kladivář. Začínal ve Spartaku Rožnov (1955), poté Jiskra Gottwaldov (1956), Dukla Praha (1957-58), VŽKG (1959-1969), TŽ Třinec (1970-72), BS Vlašim (1973-83). Reprezentoval v 5 mezist. utkáních (1966-70). Os. rekord: 64.08 (1966).

3. 3. 1902 Praha, **František Zyka**, běžec. Začínal v AC Sparta (1919-22, trenér R. Rudl), poté SK Slavia Praha (1923-24), AC Sparta Praha (1925-31). Vítěz prvního oficiálního maratonu v ČSR 1923. Držitel základních českých rekordů: 20 000 m 1:14:32.6 (1925), 25 000 m 1:35:30.8 (1925), 30 000 m 1:59:08.8 (1925). Účastník OH 1928 (maraton 33.). Os. rekordy: 10 000 m 36:09.5 (1925), maraton 2:48:52 (1928).

4. 3. 1927, **Václav Aim**, běžec. Začínal v Sokole Kobylisy, poté ATK Praha (1949), Sokol Kobylisy (1951), Sparta Praha (1952), RH Praha (1953-55). Mistr republiky na 800 m (1950). Držitel čs. rekordů ve štafetě 4x800 m 7:51,0 (1950). Reprezentoval v 5 mezist. utkáních na 800 m, 400 m př. a 4x400 m (1949-50). Účastník ME 1950 (800 m, rozb.). Os. rekordy: 800 m 1:53.0 (1950), 1500 m 3:52.6 (1955), 400 m př. 56.6 (1953).

4. 3. 1962 Praha **Daniel Hejret**, překážkář, vícebojař. Závodil za RH Praha (1972-89, trenér A. Litera), Bohemians Praha (1988-91), poté Sokol Roztoky (1992). Mistr ČR na 400 m př. (1984 a 1986), v desetiboji (1983) a ve štafetě 4x400 m (1984, 1987 a 1989). Čs. mistr ve štafetě 4x400 m (1985-86). Držitel českého rekordu v odd. štafetě 4x400 m 3:06,95 (1985). Reprezentoval ve 3 mezist. utkáních (1985-86), z toho 1x v EP. Os. rekordy: 400 m 46,82 (1985), 400 m př. 50.52 (1984), desetiboj 7427 (1983).

5. 3. 1907 Přerov, **Vladimír Polame** (†21. 10. 1989 Přerov). skokan. Svými vynikajícími dorosteneckými výkony dal základy rozvoji atletiky v Přerově. Přeborník st. dor. 1924 výška 165 cm, dálka 603 cm, nejl. výkony ČsAAU 1925 dálka 640.5 cm a trojskok 12.02 cm. V kategorii dospělých už nezavodil.

7. 3. 1947 Hájek, **Josef Pejsar**, běžec. Závodil za Jiskru Domažlice (1962-66), poté RH Praha (1967-68), Jiskra Domažlice (1970). Účastník EHI 1964 (800 m 5.). Os. rekordy: 400 m 49.4 (1968), 800 m 1:50.5 (1968).

8. 3. 1952 Praha **Tomáš Linhart**, běžec. Začínal ve Slavoji České Budějovice (1969-71), poté Dukla Praha (1972-77). Mistr ČR 1975 (800 m) a 1977 (1500 m). Čs. mistr 1977 (4x400 m). Reprezentoval ve 2 mezist. utkáních do 23 let (1975). Os. rekordy: 800 m 1:49.0 (1977), 1500 m 3:44.6 (1977).

10. 3. 1967 Gottwaldov **Otto Kohout**, kladivář. Začínal jako plavec (1978), s atletikou ve Slavii Praha IPS (1981-86, trenéři J. Král a od 1982 J. Hájek), poté Dukla Praha (1987), Šumava Klatovy (1988), SK Slavia



Praha (1989-92), AC Sparta Praha (od 1996). Reprezentoval v 1 mezist. utkání do 22 let (1987). Účastník MSJ 1986 (kladivo nekv.). Os. rekord: 66.14 (1987).

10. 3. 1967 Klatovy **Milan Malát**, kladivář. Začínal v Atletiku Praha (1979-85, trenéři Černý, od 1982 Poledna), poté Slavia Praha IPS (1986), Dukla Praha (1987-88), ASK Slavia Praha (1989-95, trenér od 1985 J. Málek), AC Sparta Praha (1998-00). Mistr ČR 1988. Reprezentoval v 5 mezist. utkáních (1987-89), z toho 1x v EP, 1x do 22 let. Účastník MSJ 1986 (12.). Os. rekord: 73.58 (1988).

10. 3. 1972 Boskovice **Jana Pospíšilová**, sprinterka. Začínala ve Spartaku a Metře Blansko (1988-90, trenér L. Konečný), poté Univerzita Brno (1991-93). Mistryně ČR 1992 (4x100 m). Čs. mistryně 1992 a 1993 (4x100 m). Os. rekordy: 100 m 11.9 (1989) a 12.23 (1990), 200 m 25.54 (1992).

11. 3. 1947 Brno **Lubomír Nádeníček**, překážkář. Držitel bronzové medaile z ME 1971 (110 m př.). Začínal ve Zbrojovce Brno (1963-1966, trenér Z. Odehnal), poté RH Praha (1967-68, trenér J. Kašpar), Zbrojovka Brno (1969-70), TŽ Třinec (1971-84, trenér Z. Vitula). Mistr ČR 1970-72 (110 m př.), v hale 1977 (50 m př.). Čs. mistr v hale 1969 a 1976 (50 m př.), na dráze 1968, 1970-73 (110 m př.). Držitel 5 českých rekordů na 110 m př. 13.6 (1968) - 13.76 (1972). Reprezentoval ve 25 mezist. utkáních (1968-76), z toho 2x v EP. Účastník OH 1968 (110 m př. rozb.) a 1972 (110 m př. 7.), ME 1969 (110 m př. smf.), 1971 (110 m př. 3.) a 1974 (110 m př. smf.), HME 1976 (60 m př. rozb.). Os. rekordy: 110 m př. 13.4 (1971) a 13.76 (1972), 400 m př. 53.5 (1975), desetiboj 6507 (1974).

12. 3. 1942 Praha **Luděk Follprecht** Činovník a statistik. 1974-1990 člen výboru atl. oddílu Slavia Praha, 1974-1981 člen PAS, 1986-90 člen KVA VV ÚV ČSTV. Jako statistik pracuje od roku 1974 a zabývá se především českou problematikou, zpracovává dlouhodobé tabulky a vývoj českých rekordů. Členem ATF5 od 1981. Člen RR čas. Atletika od 1997.

12. 3. 1927 Praha **Zbyněk Urban**, trenér od 1954. Stodůlky 1954-64, Sparta Praha 1964-79 od 1979 Stodůlky. Předseda atl. kom. Praha západ 1960-70, člen MK ČAS 1978-89, učitel TV. Významní svěřenci: A. Kloubcová a další.

14. 3. 1932 Kysucké Nové Mesto (Slovensko) **Vladimír Poskočil**, oštěpař. Začínal v Pardubicích (1949), poté Tatran Liberec (1954), Spartak a Lokomotiva Děčín (1955-57), Jiskra Jablonec n/N. (1958-63), Spartak Praha Sokolovo (1964), Jablonec n/N. (1965), Sparta Praha (1966-69), Lokomotiva Děčín (1970-76), LIAZ Jablonec (1977-78), Lokomotiva Děčín (1979-85, po celou dobu bez trenéra). Reprezentoval v 6 mezist. utkáních (1962-64). Os. rekord: 75.25 (1963).

14. 3. 1962 Praha **Soňa Vašíčková**, vrhačka. Začínala v RH, později Olymp Praha (1973-94, trenéři V. Flégl, od 1975 J. Nejdí, od 1978 Z. Čihák), poté AC Start Karlovy Vary (1995-96), Olymp Praha (od 1998). Mistryně ČR 1981, 1986, 1989, 1990 (koule), v hale 1982, 1983, 1985, 1987, 1989, 1991, 1992. Čs. mistryně v hale 1988, 1989, 1991 a 1992, na dráze 1986-91 a 1993. Reprezentovala ve 14 mezist. utkáních (1980-93), z toho 1x v EP. Účastnice MEJ 1979 (koule 6., disk 8.), HME 1986 (8.), 1988 (5.), 1989 (4.), ME 1986 (13.), MS 1987 (13.), HMS 1989 (7.), GP 1985 (4.) a 1989 (7.). Os. rekordy: koule 20.80 (1988), disk 60.16 (1985), oštěp 53.98 (1984). Úspěšně reprezentovala ve vzpírání, držitelka stříbrné medaile z ME.

17. 3. 1967 Nový Jičín **Rostislav Kocián**, trenér. Od 1989 TJ Tatra Kopřivnice, předseda klubu, trenér CTM.

18. 3. 1922 Vlastimil Holeček, překážkář. Závodil za SK Slavia (1944-48). Mistr republiky 1946 a 1947 (400 m př.), člen mistr. štafety 4x400 m (1945). Držitel českého rekordu na 400 m př. 55.1 (1947). Účastník ME 1946 (400 m př. rozb., 4x400 m 6.). Os. rekordy: 400 m 51.2 (1947) a 400 m př. 55.1 (1947).

18. 3. 1922 Harrachov **Vladimír Švitorka** (†9. 12. 2000 Velký Šenov), činovník. Do 1946 členem Sokola Žižkov a Viktorie Žižkov, od 1947 Sokola a Jiskry Velký Šenov. Předseda atl. oddílu Jiskra Velký Šenov, předseda atl. komise býv. okresu Rumburk. Trenér 1950 v Sokole Velký Šenov. 1942-46 tajemníkem ČAAU Praha.



18. 3. 1937 **Vladimír Víšek**, statistik a publicista. Vydavatel statistických publikací START (1970 - 1977), sestavovatel dlouhodobých světových a evropských tabulek. Člen ATFS od 1966. Publikoval ve Stadionu, šéfredaktor čas. Atletika 1990 - 1991, člen RR 1992.

20. 3. 1982 Dvůr Králové nad Labem **Jiří Kmínek**, sprinter. Začínal jako hokejista 1987, s atletikou ve Dvoře Králové nad Labem (1996-99, trenéři O. Voňka, od 1997 MUDr. J. Neumann), poté Dukla Praha (2000-05). Mistr ČR v hale 2000-02 (4x200 m) a 2004 (4x100 m). Reprezentoval v 1 dor. utkání (1999) a 1 juniorském (2000). Účastník MS do 17 let 1999 (100 m rozb., 200 m smf., štafeta 4.) a MEJ 2001 (4x400 m 8.). Os. rekordy: 100 m 10.89 (2000), 200 m 21.73 (1999), 400 m 47.84 (2003). V současné době trenér na Dukla Praha, svěřenec: M. Burian

20. 3. 1962 Jablonec nad Nisou **Helena Müllerová**, provd. **Pušová**, běžkyně. Závodila za LIAZ Jablonec n/N. (1975-90, trenéři M. Ledvina, od 1982 F. Špoták, od 1988 V. Puš). Mistryně ČR 1981 a 1988 (4x400 m) a 1989 (800 m). Čs. mistryně 1980 (4x400 m). Reprezentovala ve 2 jun. mezist. utkáních (1978-79). Os. rekordy: 400 m 56.7 (1979), 800 m 2:07. (1979), 400 m př. 60.3 (1990).

20. 3. 1902 **Jaroslav Vysloužil**, sport. pseudonym Bachri (†7. 11. 1982 Prostějov), činovník, zakladatel prostějovské atletiky, náčelník oddílu SK Prostějov a 1925-28 náčelník Přerovského okrsku ČAAU, ústř. rozhodčí a přední startér na střední Moravě.

21. 3. 1967 Rychnov nad Kněžnou **Ivo Krsek**, sprinter, dálkař. Držitel stříbrné medaile z MSJ 1986. Začínal v Sokole Žamberk jako lyžař (1975), s atletikou na ZDŠ Žamberk (1976-80), poté Jiskra Ústí nad Orlicí (1981-90, trenéři J. Tyl, od 1982 V. Kapek, od 1983 R. Brož), Dukla Praha (1991-99, trenér V. Fišer), SK Železářny Prostějov (2003). Mistr ČR ve skoku dalekém 1989 (v hale i na dráze) a 1990 (na dráze). Čs. mistr 1987 (dálka), 1991 (4x100 m), 1995 (50 m v hale a 4x100 m), 1996 (50 m v hale a 4x100 m), 1997 (60 m v hale a 4x100 m), 1998 (4x100 m). Reprezentoval v 19 mezist. utkáních (1986-98), z toho 4x v EP. Účastník MEJ 1985 (dálka nekvalif.), MSJ 1986 (dálka 2.), ME 1986 (dálka 7.) a 1998 (100 m a 4x100 m rozb.), MS 1987 (dálka 17.), HME 1992 (dálka 14.) a 1996 (60 m rozb.), HMS 1997 (60 m rozb.). Os. rekordy: 100 m 10.45 (1998), 200 m 21.76 (1992), dálka 803 (1987), trojskok 15.31 (1997).

21. 3. 1962 Ledec nad Sázavou **Tomáš Tůma**, běžec. Začínal v Jiskře Havlíčkův Brod (1978-81, trenér J. Tůma), poté Slavia Praha IPS (1982-86, trenéři S. Štrobil a J. Nezdeda), Dukla Praha (1987). Mistr ČR v hale 1982 (1500 m), 1984-86 (800 m). Čs. mistr v hale 1987 (800 m). Reprezentoval ve 3 mezist. utkáních (1984-87). Os. rekordy: 400 m 49.15 (1982), 800 m 1:48.26 (1987).

22. 3. 1957 Velké Meziříčí **Zdena Holánová**, sprinterka. Začínala jako gymnastka (1962-65), s atletikou ve Velkém Meziříčí (1969-72), poté Zbrojovka Brno (1973-74, trenér B. Bartůšek), Spartak Velké Meziříčí (1975), RH Praha (1976-80, trenér J. Holán). Mistryně ČR 1977 (100 a 200 m). Čs. mistryně 1978 a 1979 (4x100 m). Držitelka 2 českých rekordů v odd. štafetě 4x100 m 46.55 (1978)-45.96 (1978). Reprezentovala ve 4 mezist. utkáních (1977-78), z toho 2x v EP. Účastnice ME 1978 (4x100 m rozb.). Os. rekordy: 100 m 11.94 (1977), 200 m 24.32 (1978).

22. 3. 1962 Uherské Hradiště **Jana Jurgová**, provd. **Gavenčiaková**, výškařka. Začínala ve Slovákce Slavii Uherské Hradiště (1973-80, trenér F. Hájek), poté Sparta Praha (1981), Slávia SVŠT Bratislava (1982-90, trenér V. Lendel). Reprezentovala v 1 dorost. mezist. utkání (1979). Účastnice MEJ 1979 (10.). Os. rekord: 180 (1979).

23. 3. 1922 **Antonín Antoš** (†18. 7. 2005 Praha), dlouholetý předseda atletů SK Slavia Praha v 70. letech.

23. 3. 1967 Praha **Jan Bártl**, vrhač. Začínal jako hokejista TJ Solopovský, s atletikou v poháru Čs. rozhlasu 1981. Člen Sparty Praha (1983-87, trenér M. Janoušek), poté Dukla Praha (1988-91, trenér J. Vlk), AC Sparta (1992-93), AC Poldi Kladno (1994-98), A. C. Kablo Kladno (2001), A. C. Sparta Praha (2003-09). Halový mistr republiky 1994, reprezentoval v 6 mezist. utkáních, z toho 1x v EP a 3x v utkáních do 22 let. Os. rekordy: koule 18.81 (1996), disk 56.47 (1998).



23. 3. 1957 Karviná **Libor Šebesta**, sprinter. Začínal ve Slavii Havířov (1973-74, trenér L. Gregor), poté TŽ Třinec (1975-76, trenér B. Labuda), Sparta Praha (1977-81), Dukla Banská Bystrica (1982, trenér J. Šaffa), Vítkovice (1983), LIAZ Jablonec (1984). Mistr republiky 1979 a 1980 (4x400 m). Mistr ČR 1977 (4x400 m) a 1983 (4x100 m). Reprezentoval v 7 mezist. utkáních (1976-79). Os. rekordy: 100 m 10.6 (1977) a 10.96 (1979), 200 m 21.50 (1977), 400 m 47.23 (1977).

23. 3. 1947 Mladá Boleslav **Zdeněk Vítek**, diskař. Začínal v AŠ Mladá Boleslav (1958-66, trenér J. Brych), poté Dukla Praha (1967-72, trenér M. Vlček), AŠ Mladá Boleslav (1973-87, trenér J. Brych). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1970). Os. rekordy: koule 15.41 (1975), disk 58.84 (1973).

24. 3. 1942 Hořice v Podkrkonoší **Jaroslava Jehličková**, běžkyně. Mistryně Evropy 1969 na 1500 m ve světovém rekordu 4:10.7. Začínala jako košíkářka, s atletikou ve Spartaku Hradec Králové (1960-64, trenér A. Bezdíček), poté RH Praha (1965-72, trenér M. Písařík). Mistryně ČR 1971 (800 m) a 1972 (800 m a 4x400 m). Čs. mistryně 1966, 1968, 1969 a 1971 (800 m), 1969, 1971 a 1972 (1500 m), 1964 (kros), 1971 a 1972 (4x400m). Držitelka 8 českých rekordů: 3 na 800 m 2:06.8 (1968) - 2:04.7 (1972), 3 na 1500 m 4:20.1 (1969) - 4:08.4 (1972), 2 v odd. štafetě 4x400 m 3:47.4 a 3:47.0 (1972). Jako první česká běžkyně zaběhla 1500 m pod 4:20 (4:10.7 Atény 20. 9. 1969) a pod 4:10 (4:08.4 Mnichov 4. 9. 1972) a 800 m pod 2:05 (2:04.7 Budapešť 2. 7. 1972). Reprezentovala ve 14 mezist. utkáních (1962-72). Účastnice OH 1968 (800 m smf.) a 1972 (1500 m smf.), ME 1969 (1500 m 1.) a 1971 (1500 m 7.). Os. rekordy: 400 m 56.1 (1968), 800 m 2:04.7 (1972), 1500 m 4:08.39 (1972).

25. 3. 1972 Pardubice **Michal Vokolek**, běžec. Začínal v Dynamu Pardubice (1987-90), poté SK a AC Pardubice (1991-00, trenéři Toman, K. Jirout a Dvořák). Mistr ČR 1998 (kros). Os. rekordy: 1500 m 3:51.88 (1993), 5000 m 14:31.97 (1999).

28. 3. 1967 Ostrava **Tomáš Panáček**, diskař. Začínal v LP Šumperk (1982-85, trenéři F. Vykydal, od 1983 A. Karas), poté RH Praha (1986-89), Vítkovice (1990), Olymp Praha (1992-94, trenér od 1986 J. Šilhavý), LP Šumperk (1995-96). Mistr ČR 1988. Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1990). Účastník MSJ 1986 (8.). Os. rekordy: koule 15.70h (1992) a 15.41 (1990), disk 60.92 (1988).

29. 3. 1952 Bratislava (Slovensko) **Jozefína Čerchlanová**, provd. Ozoráková, sprinterka, běžkyně. Začínala ve Slávii PF Banská Bystrica (1967-74, trenéři L. Dropčo a Němcová), poté Slávia SVŠT Bratislava (1974-77, trenér od 1972 P. Glesk), RH Praha (1978-82). Mistryně ČR 1978 (800 m). V dresu RH Praha čs. mistryně 1978 (800 m a 4x100 m). Reprezentovala v 5 mezist. utkáních (1978-82), z toho 2x v EP. Účastnice OH 1976 (800 m rozb.), ME 1975 (400 m smf., 4x400 m 8.), 1978 (800 m smf., 4x400 m 6.), HME 1975 (800 m rozb.), 1976 (800 m 6.). Držitelka českého rekordu na 800 m 2:00.1 (1978). Os. rekordy: 200 m 23.69 (1976), 400 m 51.98 (1974), 800 m 1:59.0 (1976), 1500 m 4:20.0 (1976), 400 m př. 58.9 (1978).

29. 3. 1947 Hranice u Aše Miroslav Rosa, překážkář. Začínal ve Spartě Praha (1965-66), poté Dukla Praha (1967-68), Sparta Praha (1969-73). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1971). Účastník EHI 1966 (110 m př. 7.). Os. rekordy: 110 m př. 14.68 (1973) a 14.1 (1971).

29. 3. 1967 Prostějov **Leo Zdráhal**, výškař, trojskokan. Začínal v Železárnách Prostějov (1978-86), poté Šumava Klatovy (1987-89), SK a ASK Slavia Praha (1990-96). Halový mistr ČR 1993. Os. rekordy: výška 221h (1993) a 215 (1990). trojskok 15.46 (1988).

Všechny doplňky pošlete prosím na adresu: skocovsky@seznam.cz

**Milan Skočovský**



## POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE

**3.-4. března, Mistrovství ČR žactva** / Jablonec nad Nisou

**10. března, Mistrovství ČR veteránů** / Praha-Stromovka

**24. března, Mistrovství ČR v přespolním běhu všech kategorií** / Střelské Hoštice

**24. března, Mistrovství ČR v chůzi na 50 km mužů** / Dudince, Slovensko

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz), rubriky Kalendář a Zaostřeno na.



## STARTOVNÍ ČÍSLA

### TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk



9,50 Kč/ks

### TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk číslic



12 Kč/ks

### TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- černý tisk číslic + 2 barvy
- provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem



14,80 Kč/ks

### TYP D

- tyxex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, personalizace



od 15,40 Kč/ks

### TYP E

- papírové startovní číslo
- rozměr 14 x 21 cm (A5)
- plnobarevné provedení, jakýkoli barevný tisk, včetně fotografie
- laminace + vrтанé díry po stranách startovního čísla



20 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice, tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

[www.tiskofset.cz](http://www.tiskofset.cz)

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu \ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 \ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 \ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: [mprochazka@atletika.cz](mailto:mprochazka@atletika.cz) \ Sazba: Martina Kacetlova \ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: [atletika@ceska-atletika.cz](mailto:atletika@ceska-atletika.cz) \ Zaslání mailem (zdarma) - koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz) \ Ev. č. MK ČR E 13952 \ Uzávěrky: tohoto 22. 2. 2012, následujícího 21. 3. 2012

